Form 9
宛名票（返信用）Address Sticker

合格した場合に合格通知を受け取る住所，郵便番号，氏名等を正確に記入すること。

Successful candidates will receive the result by post.

Candidates must write their full name, address, and postcode accurately. 

アパート・団地等の場合は「様方」の欄にアパート名等を記入すること。（※印欄は記入しないこと。）

Name of apartment should be entered in the second line (Do not write in ※ box)

出願後に住所等が変更した場合はすみやかに届け出ること。

If any changes occur after submission, candidates must notify the Administrative Office immediately
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